AHMOSZ. AAMIEQN 15163 - 22/04/2020
1n Xpéwon: ANAPEQSATOS ANAPEAS

I\wutc'rtn Awovucia
R R B e T o 1 e S

Amo: Aggeliki Makrigianni <makrigianni@lamia-city.gr>

AmooToAn: TetapTn, 22 Antpaiou 2020 7:35 Tt

Mpog: protokollo@lamia-city.gr

Ofpoa: FW: AHMOZ AAMIEQN-AZOAAIZH META®OPIKQN MEZQN 2020-2021 (MAPOXH
AIEYKPINIZEQN)

KaAnuépa

MapakaAw MPWTOKOAANOTE TO EL0EPXOLEVO VUL NA.TaxuSpopeiou pe xpéwan otn A/von OLKOVOULKWY, TUAHA
nipopnBewwv kat otn A/von MeptBariovrog, tunua Kivnong

From: EppavounAidou Pea - INTEPZAAONIKA [mailto:Emmanouilidou.R@intersalonica.gr]

Sent: Tuesday, April 21, 2020 3:52 PM

To: makrigianni@lamia-city.gr

Cc: Iwavvidou 'Epn - INTEPZAAONIKA; Toikpikng AnunTpiog - INTEPZAAONIKA

Subject: AHMOZ NAMIEQN-AZOAAIZH META®OPIKQN MEZQN 2020-2021 (MAPOXH AIEYKPINIZEQN)

KaAnomépa oag kat XpLotog Avéotn!

Ooov adopd tnv teXVIKN €kBean g Staknpuéng ur’ aptBy. 14649/14-04-2020 kot peAétng urt’ aptbu. 13/2020 ue
Béua: «Aopaiiotpa Metadopikwyv Méowv 2020-2021», napakaloUUe OnwG oplosTe CUYKEKPLUEVN afia yia Ta
oxnuata ota onoila {NTATE TNV KAAUYN TG TUPKAYLAS.

Emtiong emuBePfaiwote pag ot n kaAuyn tng odikng BonBetag adopd povo ta srufatikd kat doptnyd He UkTo BApog
£w¢ 3,5 Tovouc.

e ektipnon,

P£a EppavounAidou

YnodigubuvTpia KAadwv 'Edpag

OMIAOZ ENIXEIPHZEQN INTEPZAAONIKA
15° xAu. @eooalovikng - Mepaiag

T.0.: 22402, T.K.: 55102

TnA.: 2310 :
b Fax: 2310 462114

e-mail: emmanouilidou.r@intersalonica.gr

web site: www.intersalonica.gr

TNQITOMOIHIH-AHAQZH NPOZ TOYZ MNAPAAHMTEZ

AuTO To prjvupa TtepLéxet TAnpodopieg ou elvat EMMIOTEVTIKEG KaL AndppNTeS. Ze Nepintwon nou NeptéABeL oe cag and AdBog xwpig va ioBe o okomolpevog
napaAinIng, napakaAovpe va to Staypdpete dpeca and To cUoTNHA oag kKat va el8onolioste Tov anoctoAéa. H aviypadr, xprion i kowomnoinon o Tpitoug Tou
HNVUHOTOG QUTOU atd U KATOVOHATOHEVO TTAPAAATIT, AVTIKELTAL OTO VOUO.

To TIEPLEXOHEVO TOU UNVUHATOG QUTOU TIEPLEXEL TTPOCWTTLKES ATOWELG TOU GUVTAKTN Tou. EKTOG Kat av yivetat pnth nepi Tou avtiBétou pveia oto privupa, oL amoPelg
autég Sev exdpdiouv enionpeg BEoelg Tou opihou INTEPZAAONIKA, oUte To pAvupa autod anotelei npoodopd, mpdtacn i anodoxr npétacng yla Katdption
onotaodrnote cupBaong ) cuvailayng pe tov ouho INTEPZAAONIKA.

To Internet 8ev eivat achalég neptBdAlov kat o 6phog INTEPZAAONIKA Sev Ba euBUvetat yia onotadrnote anwleta dsdopévwy i dAAn {npia tou mapadfmTn A Tpitwy,
ode\opevn eite oe xprion eite oe kabuotepnuévn StaBiBacn, urokAomnr, aAloiwon A pOALVON UE LOUG TOU IAPOVTOC UNVUROTOC. STOV MAPAAATITN EVATTOKELTAL
amokAeLoTIkG N EVBUVN yLa TTPOOTAGIA TOU GUOTAKATOG TOU Ao toUg Kat yia emtPBePaiwon TOU MEPLEXOUEVOU TOU TAPAVTOG

&ER&Y Silver award on Smart and Efficient mobility
“"",‘.},‘305 Silver Award on Energy Conservation




Napia, 22.04.2020

NOMOZ ®OIQTIAAZ Ap.MpwT.:15163
AHMOZ AAMIEQN
A/NZH NEPIBAAAONTOZX & MPOZ :a) A/von Oikovopikwy YTTNPEoIWY,
MOAITIKHZ MPOZTAZIAX Tunua Mpopnésiwy Kai
Tunua Kivnong-Zuvripnong AT1ro0nkng (yia va avaptnBei atnv
Oxnuarwyv 10Too€Aida Tou Afuou)

Tax.A/von : Kpappapitou 3
Tayx.Kwd : 351 32 Aapia B) OMIAOZ ENIXEIPHZEQN
MAnpogopieg : A. Makpuyiavvn INTEPZAAONIKA
Ap. TnA : 22310 — 31426 e-mail: emmanouilidou.r@
E-mail: makrigianni@lamia-city.gr intersalonica.gr

Ofpa: AIEUKPIVAOEIG OXETIKA PE TO dlaywVvioud «Ac@daAioTpa Metagopikwyv Méowv 2020-
2021»

ATTQVTWVTOG O€ £pWTNUA TTOU UTTORARBNKE PEOW NAEKTPOVIKOU TaXUSPOUEioU Kal
€AaBe ap.Tpwt.15163/22.04.2020 OXETIKG WE TNV UTT apiBp.14649/14-04-2020 SiakApuén
Kar TV api8/13/2020 peAétn Tou Tapamdvw dlaywviopoU, wg Tpo¢ TV afia Twv
OXNUAaTWV aTa oiroia gnTeiTal KGAuyn TG MUPKAYIAS Kal WG TTPOG TIV TTAPOXA OCIKAS
BonBeiag, dicukpivifovTal Ta EAG:

a) N KGAUWN TTUpKAYIAG aopd OTa GTTOPPIUHATOPOPA OXIHATA KAl TA PNXAVANOTA
€Pyou yia Ta oTtroia o1 evdiagepdpevol Ba AdBouv UTTOWN yid T ATTOPPINPATOPOPA TO
EVOEIKTIKO TT000 TWwV gikool XINadwv EYPQ (20.000,00 €), kal yia Ta unxavAipata £pyou 10
EVOEIKTIKO TTOOO TwV TpIGvTa XIAikidwy EYPQ (30.000,00 €)

B) n KGAuwn oB8IKAG BorBelag agopd YOVo oTa £TMIRATIKA KAl QOPTNYA HE HIKTO
Bapog éwg 3,5 Tévoug.

H Avarr/pia MpoioTduevn AlevBuvong
MepiBdaAAovrog
& MoAimikig MpooTaciag

Makpuyidavvn AyyeAiki
MnxavoAdéyog Mnxavikég ME - A

Wnelakd vnoyeypaupévo and VASILIKI ZIAKA
Huepounvia: 2020.04.22 10:28:37 EEST
Atti{a: AKPIBEZ ANTIFPA®O

Témnog: AHMOZ AAMIEQN

2ehida 1 amd 1




OQTHZ NMATPINOZ

SRR TR SRR i S e St e R R S o S chw a1
Amo: Grafeio Promithion <grprom@Ilamia-city.gr>
AmooTtoAn: Mépmtn, 23 Apiiov 2020 7:24 Tt
Mpog: ®QTHZ MATPINOX
Oépa: FW: YITOBOAH EPQTHMATOX A TON TPOMO NAHPQMHEZ TON AZOAAIZTHPION
OXHMATQN THZ AIAKHPY=HZ ZYNOMTIKOY AIATQNIZMOY TOY AHMOY
AAMIEQN
ImovdaotTnTa: YynAn

From: Ioakim Sgouros [mailto:isgouros@interlife.gr]

Sent: Wednesday, April 22, 2020 3:16 PM

To: grprom@lamia-city.gr

Cc: diagonismoi

Subject: YITOBOAH EPQTHMATOZ A TON TPOMO MAHPQMHZ TQN AZ®AAIZTHPIQN OXHMATQN THZ
ATAKHPY=HZ ZYNOIMTIKOY AIArQNIZMQOY TOY AHMOY AAMIEQN

Kupleg/Kuplotl kaAnomépa kat xpovia moAAQ,

o€ oxéon pe TNV U’ aplBp. mpwt. 14649/14-04-2020 Alakripuén AvolkTig Aladikaoiag ZUVOITIKOU ALaywVIoHOU UE
QVTIKELHEVO TNV TTAPOXT UTINPECLWV YL TNV ETHOLA A0PAALON OXNUATWY TOU ARROU oag Kat LSIKOTEPA OE OXEON UE
10 &pBpo 5.1 autrg (Tpomog MAnpwurg), Ba BéAape va oag avadEépoupe OTL SUVAUEL TNG LOXUOUOAC ELSLKOTEPNC
aodaioTikng vopoBeaiag kal cuyKkekpLuéva Suvapel Tng ap. 1 tou dpBpou 146 tou N. 4364/2016: To
aopaliotipto cupBoAaio napadidsral orov acadiouévo i tov Arirtn tn¢ acpdaiionc MONO META tnv
KataBoAn Tou o@elAduevoU ac@aliotpou 1 TNE mpwtng 560N¢ TNC TUNUATIKAC KataBoAric, omote kat apyileL n
aoc@alAiotiky kaAuyn.

Katémuv toutou, oag mapakaAoUpe Onwg pog emBeBalwoste 4Tl o Tpdmog mAnpwirg mou Ba akolouBnBei Ba yivel
pe Baon to e18ikotepo apBpo 146 tou N. 4364/2016.

Ze KGBe b nepintwon, Onwg pag avadpépete TNV akpiPr npobeopia evidg tng onoiag Ba npoPeite oe MARPN Kat
olooxepn €§6dpAnon Twv achaAiotnpiwv cupBolaiwv oe MEePIMTWON KATAKUPWONG TOU Slaywviopol oTnv tatpia
Hag.

Me exripnon,

lwakeiy Tyoupdg
AIKNYopog

T : (+30) 2310 498 000 eowr. 258
E : isgouros@interlife.gr

= INTERLIFE

ALOAAILTIKH

14° xAu. E.O. @sooarovikng - MoAuytpou

570 01 Ocpun, GecoaAovikn

T : (+30) 2310 499 000 | F : {(+30) 2310 499 099
E : info@interlife gr

www.interlife.gr

i OPTIMUMY

EvnpepwBeize g8

W:




EAAHNIKH AHMOKPATIA Aapia, 23-4-2020
NOMOS ®OIQTIAAS Ap.mpwt: 153%F5
AHMO3 AAMIEQN
A/NZH OIKONOMIKQN YMHPEZIQN
TMHMA MPOMHOEIQN - AMIOOHKHS Mpoc

INTERLIFE AZQAAISTIKH
14° XAM E.O. OE5.-MOAYTYPOY
Yrt' oV kou ZyoupoU lwakeip

OEMA: Mapoxn Sleukpvicewv Slaywviopou yia Tnv achaliion Twv petadopikwy péowv 2020-2021
2xet.: To artd 22.04.2020 epwtnua oag

Anavtwvtog oto amd 22.04.2020 spwWINUA OAC OXETIKA HE TOV Slaywviopd He TITAO:
«AZDAAIZTPA METADOPIKQN MEZQN 2020-2021» Afpou Aapléwy, oag yvwpilou e ta e€Nc:
Jupdwva pe TNV mapaypado 5.1.1 tou apbpou 5.1 TG ap. 14649/14-4-2020 Siaknpuéng, n mAnpwurn
ToU avadoxou Ja npayuatonotnel UETA Ao TNV MPOOKOULON TWV AoQaALOTHPLWY cupuBoAaiwV LE TNV
€k600N TOU QVTIOTOLYOU XPNUATIKOU EVTAAUQTOG, TO omoio Ua ouvoSeUETalL amo OAd T AMAUTOUUEVA
yla tnv mAnpwun vouua StkatoAoyntika kat To mMPWTOkoAAo oplotikic mapadaBric mou o ekbibeL n
apuodia ertitponn. H mAnpwun Sa yivetal amod TNV TAUELAKN UNNPECIA TOU, CUUQWVA UE TIC SLATAEELC
¢ unontapaypagpou Z5 ¢ nap. Z tou N. 4152/2013 (Mpooapuoyn tne EAAnvikrc NouoSsoiac otnv
Obnyia 2011/7 tn¢ 16n¢ @eBpouvapiov 2011 yia TNV KATAMOAEUNON TwWV KAGUOTEPHOEWV MANPWUWY
OTIG EUMOPLKEG ouvaAdayeg). H mAnpwun tou cuuBatikou tiuniuato¢ Ja yivetal UE TNV TPOOKOULON TWV
VOUIU WV TTapaoTatikwy Kat StkatoAoyntikwv mou mpoBAgmovrat and tic Stataéelc tou dpSpou 200 rtap.
4 tou v. 4412/2016, kaBwg kat kade aAdou SikatoAdoyntikou rtou Tuxov ndeAe Intndei and tic apuddiec
unnpeaieg mou SLevepyouv Tov EAeyxo kat TNV mAnpwun. ElSIkOtepa yia tnv mAnpwur tou cuuBatikou
TIUAUQTOC AIaUTOUVTAL:

- MpwtokoAA0 0pLOoTIKIC MapaAaBiic.

- Aopaliotrpla oupuBodata.

-Motonowntikee Qopodoyikric Evnuepotntag kat AcQaAlotikric EvnuepotnTac ouu@WVa UE TIC
kelueves Slataéelg.




